Wij presenteren voor u:
Een Zomerse bruidsshow!
Op 6 juli aanstaande presenteren wij voor u een grandioze bruidsshow tijdens de Zomermarkt. De Varkensmarkt staat deze dag geheel in het teken van “Het  Huwelijk” .
Wij zijn erin geslaagd om voor toekomstige bruidsparen een geheel uniek concept neer te zetten (deze bruidsshow kunt u vrijblijvend bezoeken).
Op de Varkensmarkt ziet u op 6 juli een grote catwalk van 16 meter lang staan. Rondom de catwalk bevinden zich talloze sfeervol ingerichte kramen en stands. Alles is aanwezig om u te informeren en verdiepen in dit onderwerp. Haute couture: Haardracht, bruidsjurken, heren kostuums, trouwambtenaar, bruidsboeketten en taarten kortom teveel om op te noemen het hele huwelijk concept is aanwezig!
[bookmark: _GoBack]Er zullen twee bruidsshows gegeven worden, respectievelijk ;  1e om 13:30 uur, 2e om 15:00 uur,  De resterende tijd kunt u genieten van muziek van SKYFLY.nl en dansshows van Kei-Fit. Er is de hele middag entertainment aanwezig op de Varkensmarkt.
De middag is van 12:00 uur tot 17:00 uur. Wij zien u graag op 6  juli op de varkensmarkt te Lichtenvoorde!
Isis Bruidsmode zal u de nieuwste en betaalbare bruidsmode laten zien.  Van Ommen mannenmode toont u de mooiste 3-delige kostuums. Trendy Bloemen laat u de nieuwste bruidstrends zien zoals 10 verschillende bruidsboeketten, deze worden tijdens de shows geshowd maar ook autostukken, zaalaankleding, corsages enz. 
U zult deze middag veel inspiratie op doen. Haarstudio Petra  staat voor u klaar met de meest unieke en trendy bruid/gala styling. Be You Skin-care verzorgt voor u de bruidsmake-up . De Juwelier laat u de mooiste sieraden voor de dag van uw leven zien. Bakkerij oude Wesselink zal aan u de mooiste bruidstaarten en hun mogelijkheden laten zien.  Restaurant en catering Beneman staat gastvrij voor u klaar om u te laten zien wat er allemaal mogelijk is voor de perfecte bruiloft. Fotograaf / Weddingplanner Seibella geeft u deze middag voorbeelden en uitleg over de mogelijkheden van een bruidsreportage.  Crea Rose laat de mogelijkheden van ballonnen creativiteit zien maar ook ideeën voor een vrijgezellen dag. SKYFLY.nl laat u de nieuwste trends op het gebied van muziek, Blue 4 You zonnestudio: gespecialiseerd in zonnebanken/spray tanning voor een mooie bruine tint op uw mooiste dag.  Deze middag word gezellig aan elkaar gepraat door Georgette Wekking Trouwambtenaar op de meest bijzondere uiteenlopende locaties!
Kortom er is genoeg  te zien en te horen op de Varkensmarkt  in Lichtenvoorde.

